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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 16 DE 

ABRIL DE 2026, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, 

PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. LOGO APÓS O PRIMEIRO SECRETÁRIO 

MACLAILDO FEZ A CHAMADA DOS VEREADORES 

PRESENTES:  HÉLIO, JOÃO, JOSA, LUCAS E VAVÁ. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU A ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. DEPOIS O VEREADOR 

JOÃO FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO LÍDER DE 

SITUAÇÃO O VEREADOR VAVÁ, O QUAL SAUDOU A 

TODOS PRESENTES E DEU BOAS-VINDAS AO COLEGA 

VEREADOR HÉLIO. FALOU QUE O PREFEITO AZIF NÃO 

PARAVA E ESTAVA SEMPRE EM BUSCA DE MELHORIAS 

PARA O MUNICÍPIO. RESSALTOU QUE FOI DADO INÍCIO 

O CALÇAMENTO DA RUA DO ANTIGO RETIRO E OS 

CANTEIROS DA RUA MANOEL MEDEIROS MAIA ESTAVA 

PERTO DE SER FINALIZADOS, ENTRE OUTRAS RUAS QUE 

ESTAVAM SENDO FINALIZADAS. LOGO APÓS O 

VEREADOR JOÃO DISSE QUE FOI INFORMADO POR 

ALGUNS MORADORES DO ANTIGO RETIRO QUE VAI 

FICAR FALTANDO APROXIMADAMENTE 100 METROS DE 

CALÇAMENTO. ELE EXPLICOU QUE A ORDEM DE 

SERVIÇO FOI FEITA PARA A CONTRUÇÃO APENAS 

DESSA ÁREA, MAS QUE IA SOLICITAR AO PREFEITO QUE 

FIZESSE O RESTANTE DA OBRA COM RECURSOS 

PÚBLICOS. E PEDIU O APOIO DOS COLEGAS 

VEREADORES PARA SE JUNTAREM A CAUSA. DISSE QUE 

IA APRESENTAR UM REQUERIMENTO PEDINDO A 

CONCLUSÃO DOS 100 METROS DO CALÇAMENTO. 

FINALIZOU DANDO BOAS-VINDAS AO VEREADOR HÉLIO. 

EM SEGUIDA O VEREADOR MACLAILDO FEZ USO DA 

PALAVRA, SAUDOU A TODOS PRESENTES. FALOU QUE 

ESTEVE NA REFERIDA RUA CITADA PELO VEREADOR 

JOÃO, A PEDIDO DE UM MORADOR. PEDIU AO 
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VEREADOR JOÃO PARA SUBSCREVER AO 

REQUERIMENTO, HAJA VISTA QUE OS VEREADORES 

LUTAVAM SEMPRE EM PROL DA POPULAÇÃO. LOGO 

APÓS O VEREADOR HÉLIO SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. AGRADECEU A DEUS PELA VIDA, SAÚDE E 

RETORNO A ESTÁ CASA. RESSALTOU QUE SEMPRE 

ESTEVE ATIVO MESMO AUSENTE DA CASA. 

PARABENIZOU E AGRADECEU A VEREADORA NIDA POR 

TER FEITO UM ÓTIMA TRABALHO NESSES 4 MESES DE 

SUA AUSÊNCIA E FEZ A LEITURA DE ALGUMAS DAS 

SOLICITAÇÕES IMPORTANTES PROPOSTAS POR ELA. 

EM SEGUIDA O VEREADOR LUCAS CEDEU SEU TEMPO 

AO VEREADOR VAVÁ, O QUAL INFORMOU QUE A 

LATERAL DO CAMPO SERÁ CALÇADA PELA MESMA 

EMPRESA QUE ESTÁ FAZENDO A DO RETIRO. 

RESSALTOU QUE IRÁ LEVAR O PEDIDO DOS 

VEREADORES AO PREFEITO. O VEREADOR ILDEAN 

RESSALTOU QUE ELE PROCUROU O PREFEITO AZIF 

JUNTAMENTE COM O MORADOR EZIM PARA PEDIR O 

CALÇAMENTO DO RETIRO E HOJE DEU INÍCIO A OBRA. 

AGRADECEU A GESTÃO POR SEMPRE ATENDER AS 

DEMANDAS DA POPULAÇÃO. FINALIZOU PEDINDO AO 

VEREADOR JOÃO PARA SUBSCREVER TAMBÉM AO 

REQUERIMENTO PARA CONCLUSÃO DA RUA DO RETIRO. 

EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO 

DIA E PEDIU QUE O VEREADOR MACLAILDO FIZESSE A 

LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES, ONDE 

TODOS FORAM FAVORÁVEIS AOS PROJETOS QUE SERÃO 

APRESENTADOS. LOGO APÓS O VEREADOR VAVÁ 

DEFENDEU O PROJETO DE LEI Nº22/2026, FOI DISCUTIDO 

E APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS DEFENDEU O 

PROJETO DE LEI N°23/2026 E FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA DEFENDEU O PROJETO DE 

LEI N°24/2026 E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O VEREADOR ILDEAN DEFENDEU O PROJETO 

DE RESOLUÇÃO N°02/2026, FOI DISCUTIDO E APROVADO 

POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

COLOCOU O REQUERIMENTO N°31/2026 PARA QUE O 

VEREADOR JOÃO DEFENDESSE, FOI DISCUTIDO E 
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APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 

VEREADOR ILDEAN DEFENDEU O REQUERIMENTO 

N°35/2026, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS 

DEFENDEU O REQUERIMENTO N°36/2026 E FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

DEFENDEU O VEREADOR LUCAS O REQUERIMENTO 

N°37/2026 E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 

APÓS O VEREADOR HÉLIO DEFENDEU O 

REQUERIMENTO N°42/2026, FOI AAPROVADO POR 

UNANIMIDADE. DEPOIS DEFENDEU O REQUERIMENTO 

N°43/2026 E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE E 

CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR HÉLIO, O QUAL 

PARABENIZOU O PRESIDENTE ILDEAN PELA REFORMA 

E AMPLIAÇÃO DA CÂMARA. RESSALTOU QUE A 

CONSTRUÇÃO DOS GABINETES SEMPRE FOI UM SONHO 

PARA OS VEREADORES E FICOU MUITO FELIZ PELA 

CONQUISTA. AGRADECEU O APOIO DOS VEREADORES E 

PREFEITOS DA REGIÃO PELA VOLTA DAS PERÍCIAS 

MÉDICAS NO INSS DE ITAPORANGA, ISSO MOSTRAVA A 

FORÇA DA UNIÃO DESTA CASA LEGISLATIVA. EM 

SEGUIDA O VEREADOR LUCAS INFORMOU QUE O CHEFE 

DA CAGEPA PEDRO FILHO E SECRETÁRIO VITOR 

FALARAM QUE SEU REQUERIMENTO DE LEVAR ÁGUA 

DE MELHOR QUALIDADE PARA A COMUNIDADE JUNCO 

SERÁ ATENDIDO. RESSALTOU O QUÃO É DIFÍCIL TIRAR 

UM REQUERIMENTO DO PAPEL, MAS UM TRABALHO EM 

CONJUNTO COM O MUNICÍPIO E ESTADO TUDO FICAVA 

MAIS FÁCIL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRDECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. 

E PARA CONSTAR, LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ 

APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 

ITAPORANGA-PB 16 DE ABRIL DE 2026. 

 


